中国广播电视协会广告信息工作委员会一届四次会议
暨中国广告协会广播分会七届四次会议纪要
中国广播电视协会广告信息工作委员会一届四次会议暨中国广告协会广播分会七届四次会议于2011年6月21日在新疆自治区乌鲁木齐市利召开。

6月21日上午10:00，会议在银都大酒店会展中心拉开帷幕。出席大会的有各委员单位的代表、省、自治区、直辖市和地、市广播局、台的领导同志，有关广告公司的领导和朋友们共180多人。 

开幕式由中国广播电视协会副会长、黑龙江电台副台长赵鸿洋主持。中国广播电视协会广告信息工作委员会会长刘宝顺致开幕词，新疆维吾尔自治区党委宣传部副部长马木提•托依木利同志做重要讲话，新疆人民广播电台台长徐樟梅同志致辞。
中国广播电视协会广告信息工作委员会会长刘宝顺首先感谢新疆广电局、新疆人民广播电台对此次会议的大力支持。他在讲话中介绍了去年广信委的工作情况，并通过大量具体的数据分析了目前广播广告业的发展趋势（全文另发）。
新疆维吾尔自治区党委宣传部副部长马木提•托依木利同志首先欢迎来自全国各地的广播广告同仁们的到来，感谢广播界人士对大西北的经济发展给予了帮助，然后对中国广播电视协会广告信息工作委员会举办此次大会给予了充分的肯定。
新疆人民广播电台台长徐樟梅同志简单介绍了新疆电台的基本情况，阐述了新疆广播与内地广播的区别，希望可以通过此次大会与业界同仁多沟通，多学习。最后，对各位嘉宾的到来表示热烈欢迎。此次会议还进行了以下内容。
一

为从事广播广告多年的老同志颁发荣誉证书

为中国广播广告事业做出突出贡献，现已离开中国广告协会广播分会副主任职务的辽宁台王晓轩、湖北台李忠诚两位同志颁发荣誉证书！
为在广播广告岗位上辛勤工作，为广播广告事业做出突出贡献的原中国广播电视协会广告信息工作委员会、中国广告协会广播分会常务副秘书长赵凯同志，颁发“广播广告人贡献成就奖”。

二
第三届全国广播广告作品创优评析评选揭晓

广信委副会长、评选委员会执行主任、广东台副台长赵随意宣布第三届全国广播广告作品创优评析获作品名单。在此次评析活动中，共评出一、二、三等作品205件，其中商业广告79件，评出一等作品15件、二等作品22件、三等作品42件；商业类创意一等作品1件，商业类制作一等作品1件，公益广告75件，评选出一等作品15件，二等作品21件，三等作品42件，公益类创意一等作品1件，公益类制作一等作品1件；形象广告45件，评选出一等作品9件，二等作品13件，三等作品23件，形象类创意一等作品1件，形象类制作一等作品1件。

大会为获得创优评析一等作品的广东电台、陕西电台、北京电台、中央台、上海东方广播公司、新疆电台、山东电台、广西电台、湖北电台、江苏电台、浙江电台、国际台、黑龙江电台、成都电台、云南电台、广州电台、太原电台、深圳广电、江西电台、佛山电台、包头电台、南京雷迪欧广告公司、远誉广告（上海）有限公司、北京寰宇行思广告服务有限公司颁发奖牌和证书。
厦门大学教授朱月昌，代表评委会做评选报告，并对此次获得一等的作品逐一进行了赏析点评，就各台送评作品进行了深入的分析。朱教授生动的点评，受到与会代表们的热烈反响。
三
探讨在广播电视整合的新形势下广播广告如何发展

会议由中国广播电视协会广告信息工作委员会副会长、中国国际广播电台国广传媒总经理郑加强主持。新疆人民广播电台副台长王春、中央人民广播电台广告经营中心主任周伟、CTR央视市场研究公司副总裁田涛、江苏台广播电视总台广播广告中心主任助理童晓彦、上海东方广播有限公司宋文敏、湖北省广播电视总台广播广告运营中心主任王丽、北京龙杰网大文化传媒有限公司董事长朱国勇相续在会上发言，为大家奉献了一台精彩的广告业务研讨讲演。
新疆电台副台长王春首先介绍了新疆电台当前的形势。目前，新疆电台还没有与电视整合，因此在会上详细的为代表们介绍了近几年新疆电台在广播经营方面进行的一些探索。
中央人民广播电台广告经营中心主任周伟通过目前广播电视所处的市场环境以及广播广告经营现状和特点进行详细分析。他分别从广播广告的创新营销、广播与电视的整合营销、广播广告的公关营销、广播广告的浸入式营销以及如何通过媒体合作达到共赢等多个方面进行了详细阐述。

CTR市场研究副总裁田涛对目前全国的广告市场进行了剖析，阐述了现阶段广播媒体的市场趋势和传播价值，分析了电台媒体的机遇和其中遇到的挑战，并向中国电台媒体市场提供了五项精准研究工具。
江苏台广播电视总台广播广告中心主任助理童晓彦，结合目前江苏广播广告的运营模式和管理方法提出了六个方面的创新想法。即：经营模式的创新、业务流程规划的创新、数据化营销的创新、影响力营销的创新、营销产品的创新、广播广告管理工作的创新。
上海东方广播有限公司蒋金戈的发言代表就目前上海广播广告跨越式发展进行演讲，对上海广播12个频率在广告经营上的规划和管理进行剖析。上海台创立了从思想到管理到经营的“统一管理、统一经营”三步走战略思维。
湖北省广播电视总台广播广告运营中心主任王丽对湖北广播电视总台在整合广播电视资源的前提下，结合湖北的实际情况将湖北广播广告过去的十个频率分频经营，改为目前集中经营、集中管理，经营管理相分离的模式进行详细阐述。
北京龙杰网大文化传媒公司董事长朱国勇，对公司经营模式、业务范畴做了简单介绍。
四
广告信息委员会常务理事会和广播分会常务委员会

 6月20日晚，召开了中国广播电视协会广告信息工作委员会常务理事会和中国广告协会广播分会常务委员会。
会议通报了大会的筹备情况和会议的主要内容、议程安排及委员会领导大会分工通过了以下人事变动事项。

同意增补张一莉为中国广播电视协会广告信息工作委员会副会长（根据中国广播电视协会批复）。
湖南台石贵田因工作调整，广信委副会长、广播分会副主任工作，由副台长杨清接任；

山西台刘贵珍因工作调整，广信委常务理事、广播分会常务委员由副台长王树勋担任；

贵州台刘述平因工作变动，广信委常务理事、广播分会常务委员由贵州台大众传媒公司常务副总经理王瑾担任；

沈阳台朱光因工作调整，广信委常务理事、广播分会常务委员由广告部主任范希军接任；

佛山台陈敏儿因工作调整，广信委常务理事、广播分会常务委员由袁晖接任；

甘肃广电总台张志鹏因工作调整，广信委常务理事、广播分会常务委员由广告经营管理中心主任张颖福接任；

沧州台曹军因工作调整，广信委常务理事由赵德峰接任；
会议全体通过新增补央视市场研究股份有限公司、北京龙杰网大文化传媒有限公司为广信委常务理事单位。太原电台、常州广播电视台为理事单位。

会议决定明年大会召开地点在内蒙古，由内蒙古台承办。
会议决定明年会费收取标准：副会长单位10000元/年、常务理事单位5000元/年、理事单位2500元/年。

这次会议在新疆自治区乌鲁木齐市召开、第三届全国广播广告作品创优评析在西安进行，新疆人民广播电台、陕西人民广播电台精心策划、周密安排、热情的服务，使大会和评选工作顺利进行并取得圆满成功，广信委对此表示衷心的感谢！

注：以上大会开幕词、评选报告、获奖名单以及会上嘉宾发言，将发布在中国广播网www.cnr.cn中《中国广播广告》的网页上，请各位参阅。
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